

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015:65310000-9: Розподіл електричної енергії
2	Вид процедури	Переговорна процедура (скорочена)
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2021-01-14-000259-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог законодавства</p> <p>Умови застосування переговорної процедури: п. 2 ч. 2 ст. 40 Закону України „Про публічні закупівлі” №922-VIII від 25.12.2015 року зі змінами та доповненнями – відсутність конкуренції у тому числі з технічних причин на роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання.</p> <p>До будівель навчальних корпусів та гуртожитків інституту підведені лінії електропередач для надання послуги електропостачання, які є власністю АТ «Чернігівобленерго», альтернатива надання послуг іншим постачальником відсутня з технічних причин. Крім того, відповідно до Закону України «Про природні монополії» та Розпорядження Антимонопольного комітету України від 28.11.2012 №874-р «Про затвердження Порядку складання та ведення зведеного переліку суб’єктів природних монополій», АТ «Чернігівобленерго» включено до Зведеного переліку суб’єктів природних монополій станом на 31.10.2020 Чернігівської області № 105 (розподіл електричної енергії).</p>
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до кошторису на 2021 рік.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	620032,27 грн. з ПДВ
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося із застосуванням одного з методів вищевказаного порядку, а саме проведений моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо.

Заступник директора з навчально-науково-виробничих питань та інноваційно-господарської діяльності

Івановський А.В.

Начальник планово-фінансового відділу

Панченко О.Д.